

感谢信

亲爱的杨叔叔：

您好！

我是被您资助的一名中学生。我要感谢您这么多年对我的关心和问候。其实当我有困难的时候，最渴望的是别人的一声安慰和鼓励。一个人可以有困难，但决不能被困难打倒。无论是生活中，还是学习中，或大或小的挫折在所难免。于是，我的脑海中又浮现出熟悉的身影，耳畔传来亲切的话语：“机遇永远垂青于准备的人，有头脑的人”，“对生活应该永远充满希望。”感谢好心人，感谢你们的真诚，感谢你们的率直，感谢你们给予我的信心和勇气。也许岁月能令往事褪色，但请记住：我永远怀着一颗感恩的心。

那是2008年7月的一天，窗外淅淅地下着小雨，我坐在爸爸的病床前，默默地凝视着爸爸那布满皱纹的面庞，我禁不住眼泪流了下来。

那天，我从医生的口中得知，得胃出血的爸爸原因是因为劳累过度而引起的。妈妈听了之后立刻哭泣起来，我为报答父亲，也因为母亲是残疾人，自愿来医院护夜，照料为我们一家操劳过度的爸爸。

深夜的夜，深夜的医院，引起了我对往事的深刻回忆。

七八月间，正是一年中最热的时候，太阳整日地炙烤着大地。也就在这时，玉米苗长得齐膝高，野草也随之爬满了地面，于是锄草便成了一件大事。锄草，要在早晨到午后的时间内进行，这样锄下的草当天会被太阳晒死，否则时间太晚了，锄下的草经晚上露水一打，又会重新复活。就这样，在一年中最热的时候，在一年中最热的时辰，您，一个身弱的男人，从早晨一直忙到午后。“锄禾日当午，汗滴禾下土”，一天又一天，您对着泛着刺眼白光的土地，一个接一个地锄着，锄着……在这时，我爸爸突然倒了下去，我们一家人忙送他去医院……本来我的家境就很贫困，又面临着失学的困难，就更是雪上加霜，这时，又是你们中美爱心基金

会伸出援助之手。

父亲，我要用我的努力一点点的回报您，每当我玩时，我就想起您，每当我学习遇到困难时，我就想起您，顿时劲头倍增；每当我成绩下降时，我就仿佛看到您慈祥而严厉的目光。啊！父亲，你是我的偶像，你是我的信心，你是我的力量。是您让我学会了坚强，是您让我懂得了读书的乐趣，是您让我更加的爱读书了。

蜜蜂把最美的歌献给了花海，是因为它读懂了花朵的心；春雨把最美的歌献给了大地，是因为它唤醒了一切生命；而我要把最美的歌献给我最挚爱的书，因为那里有无穷的乐趣。

卖火柴小姑娘的无助，忧郁，白雪公主的聪明，美丽……深深的印在了我的脑海里。这些美丽而伤感的故事，像风中的蜡烛，牢牢吸引着我；像晴空中放飞的风筝，驶向远方，带给我一个自己的梦，一片晴朗的蓝天，促使我不顾一切地畅游在书海里。

书是我的港湾，书是我的乐园。每当清晨醒来，第一眼看到的就是书，这里才是我的港湾。每一个夜，让皎洁的月儿，让书中的迷人故事伴我入眠，这里才是我的乐园。我在书中找到了张海迪姐姐的坚强，周总理的志气；拥有了保尔对人生的感悟和对祖国热爱的情怀。

听，风铃在响，那是我的心在跳动，因为我拥有读书的乐趣。年轻时谁没有梦——我说读中真好，读书自有欢乐，读书无悔！

生活到处都布满了荆棘，扬起生活的风帆吧！在茫茫大海中，只有波涛汹涌的海水，没有宁静如镜的海面，你无法逃避恶浪的袭击。这时候只有靠自己了，是继续航行，还是滞留不前，一切都在你的掌握之中。如果你选择了垂头丧气，那么所有的希望都将化成泡影。如果你选择了继续航行，面对的将是浊流滚滚大海，你将会经历意想不到的苦难，但总有希望达到成功的彼岸。

我想读书，我想成为一名优秀的女教师，尽力的奉献自己的光和热，也许这永远都是一个梦，但我不会放弃，俗话说：“不经一番寒彻骨，哪得梅花扑鼻香”，为了美好的明天，我将为实现我的梦想而努力奋斗，我将永远追逐着梦想，永远，永远！

祝杨叔叔工作顺利！

中溪中学(11)班：朱莹凤

2010年10月31日

宁国市青龙学校

亲爱的冰风叔叔郑亮阿姨：

你们好！

我是受你们爱心捐款的女孩，在这里我要先预祝你们“新年快乐”。我现在生活得非常开心、快乐，这有一部分原因是来自于你们，如果没有你们我就不会如此轻松步入学堂专心学习。我还记得小时候同龄的小孩都已经上学了，而我却迟迟没有报名上学，当时年幼的我非常羡慕他（她）们背着小书包欢呼雀跃般的进入学校，我幼小的心里真是好难过啊！可是又能怎么办呢？我家里还有一个比我大五岁的姐姐在上学，家里再也没有多余的钱可供我读书了。终于在我年满十岁的时候我终于得偿所愿了。那时候的我非常开心，甚至于当天晚上激动的都没有睡觉。就这样春夏秋冬，一年四季，我的小学生涯结束了。可是，初中的这个大难关又出现了。为了帮我筹学费，母亲是差点没急出病来，结果一个星期过向父亲的让但满银发。我知道，他是在为我初中学费担忧，每天晚上辗转反侧的，都在为怎样凑齐学费而忧心，看着母亲为我这样操碎了心，我的心在隐隐作痛。在这危急关头，真地很感谢你们伸出援助之手，那么坚持地相帮，使我渡过这个难关，真地是发自内心的感谢。

初三生涯也快结束了，对我来说又是一个新的学校了——高中。对你们放心我一定会好好努力、上进学习做个上进勤奋的学生，尽管我的学习不怎么理想，但你们放心我是绝对不会气馁的。在中考那天，我会好好努力的。也希望你们能为我加油、鼓励。

祝：身体健康

合家欢乐

你们的崇拜者：高琪

安徽省宁国市宁阳学校

许明许鼎你们好

从小学六年级到初三，历经了三年多的曙光，我也在一步一步地成长。一路上有你们的帮助，真的很谢谢。

今年的冬天来得很早，雪也下得异常大，看着这初雪下过的大地心中很迷茫，却又说不清什么缘由。

我突然很想看看你们的样子，看看你们这些帮助我的人的样子，这样才能深深地把你们印在脑海中。

说真的，现在我真的有些无从下笔，说感谢，谈恩情这些事好像许多的信都是这样写给你们的，但是今天的这封信我却想谈我这几年的感受，不知你们是否在意！

以上的信我提到了雪下得早，所以下面我要说的是我们宁阳学校初三这员的事情。

我曾一度地认为自己一定挺不成走完全程，也一度地认为自己很没用的时候，可班主任还

叫我们跑步前进，当时的紧张感一触即发。“天哪，这么远？怎么来？”“怎么这样”这些字眼一直

在脑中，可是我坚持跑了下来，那是因为班主任给了我勇气“我能跑得下来，你们就一定能跑！”

当我跑（快）完全程时，心中的喜悦可想而知，不在于我是否有勇气面对，更在于我的勇气是

由某人而给予的！

其实，在每个人生活中都有各色的光，它们帮助你照亮全程，使你们走向

成功，不仅我的亲朋好友，老师给了我光，同时你们也给了我光，帮我照亮我的生活，

使我的人生更加地绚丽多彩。谢。

安 徽 登 寧 國 南 學 校 學 校

愿在大洋彼岸的你们永远地幸福快乐！这是我
唯一可以祈福的。

宁阳学校

汪慧

敬爱的欧阳哥哥：

您好！

我叫袁伟，是宁国市梅林镇中学的一位学生，今年在读初三，我所在的班是初三（二）班，我不怎么喜欢同别人讲话，除了和家人和好朋友们之外，所以我在班上一直很安静，很少同同学们一起玩，进入初三以后，同学们对我的评价不一样了，都说我变得开朗了，我自己也觉得是这样，也许是有压力吧！才使我有了动力。我的字与同学相比，简直是不堪一击，所以请您不要笑我。我现在16岁了，也许我比您小许多，是您的小弟。

我十年间都与爷爷奶奶生活在一起。在我五岁的时候，父母因为车祸都已经去世，我还有一个姐姐，她也是接受了别人的帮助，现在她在上大学，我爷爷姐姐年纪也挺大，现在还在做农活，所以，这些帮助对我们来说真的很重要。我不知道您是中国人还是在美国人，但我知道，每一个中国人都是有爱心、善良的，也是知恩图报的。我作为一名中国人，我也应当这样做，我也想帮助那些需要帮助的人，但我知道我目前的状况，帮助不了别人。但我肯定，肯定会做到，在长大以后一定会帮助那需要帮助的人。因为我已把帮助别人视为自己的责任和义务，把爱心播撒在我们的周围，给予他们关爱，这样，世界就会更美好，我们的社会就是一个充满爱的大家庭。

我可以在社会上赚钱生存，我可以向社会索取，那么，我就应当回馈于社会，因为俗话说：“滴水之恩，当涌泉相报”。帮助他人就是帮助自己，并且能够使自己快乐。就像看到流浪的乞丐一样，我都不忍路过，觉得他们很可怜，甚过我自己，因为我最起码还有家人，可是他们却一无所有。所以，我总会给些吃的给他们，看到他们能有东西吃，我也很高兴。我知道哥哥您在美国，这是多么令人向往的地方啊！这是一个世界上最繁荣、最发达的国家，很多人也想去那儿，我也是，我也想实现这个遥远的愿望。我的写作水平确实不行，所以信也写的不好，请您能谅解。

言归正传，面临将要到来的考试，我很紧张，不过有压力就有动力，我会尽我最大努力，希望我能考出我满意的成绩，不过，不仅仅也不单独是这次期末考，在以后的考试和人生中，我也要加倍努力，争取取得更好，不求最好，只求更好，我一定不会辜负您对

我的期望。最后，衷心地感谢您，祝您生活愉快、幸福，还有一句老话想要送给您
“好人会有好报”。

尊敬的 Xiaowu Zhang 伯伯、Hong Lin 阿姨：

你们好！

是你们给我们送来了温暖。你们用自己并不富裕的收入，给予我们经济上的帮助，以及精神上的鼓励，使我们从内心深处感受到了温暖。我们用言语难以表达对你们的感激之情。

七年中，你们一直无私的资助着我，使我能够继续学业。在学校的生活，让我明白了学校不仅是传授知识的场所，更是育人的场所。我在学校不仅学到了知识，还学会了做人的道理，掌握了生存的本领。逐渐成长起来。小时候，只知道考试考好了就能得到大红花和奖；进了中学随着知识的增加，我慢慢意识到除了听老师的话外，自己一定要有目标。

你们改变了我前途，改变了我命运，改变了我人生。你们的大恩大德，我没齿难忘！我的父母让我在这世上有了生存的权利，而你们却让我在这社会上有了立足和发展的资本。你们就如我的第二父母，你们对我的恩情比山高，比海深！在此也允许我代表我的父母向你们致以最衷心的感谢。

虽说前路茫茫，但无论如何我在以后的日子里一定会努力学习，继续向着自己的梦想奋斗到底！“路漫漫其修远矣，吾将上下而求索。”请你们放心，我一定好好表现，决不辜负你们对我的殷切希望！

大恩不言谢，而我在心里还是每天说“谢谢。”

在此，我深深的感谢 Xiao Wu 伯伯和 Hong Lin 阿姨，以及所有关心我的人。

我不是被遗忘在社会角落的垃圾，我也是社会整体的一员。助学金给予我的
不仅仅是物质的帮助，更多的是给予我信心与勇气。

再次感谢你们对我们这些贫困生的关注，我将用行动来报答你们的“恩情”。

最后，祝你们新年快乐，身体健康，万事如意！

此致！

敬礼！

西津初中

朱婷

亲爱的黄阿姨：

您好！

我一切都还好，平时在学校里每天都坚持早锻炼，参加一些活动，身体也很好。不过爸爸妈妈和老师都不要我做剧烈运动，有的时候跑步跑的太累了，要好几天才能恢复过来。在家里爸爸妈妈不会让我干重活，不过爸爸妈妈在忙的时候我也会帮忙做做家务，不让他们担心我，偶尔感冒，吃些感冒药也就好了，不像以前，不花上上百元钱就看不到。

现在我的成绩不是太好，每次考试总能感觉这次比上次好，可是成绩出来，一看，不知道为什么就像一盆凉水从头泼到脚，一下子凉了下來，老师让我找原因为什么每次考不好，我只能沉默，找原因，真的，我不够努力，别人的成绩好是自己努力得来的结果，可我不努力又怎么会能考好呢？老师说的对，有付出，才会有收获，我没有付出，怎么会有收获呢！爸爸妈妈和老师都说我玩儿太重，没有把全部心思放在学习上，我记得在我还没有开刀之前，那个时候每天和同学在外面玩，像个男孩子，学习也不怎么好，每天放学爸爸都会来接我回家，爸爸看见老师就会询问我在学校的情况，可那次询问过之后在回家的路上一句话也没有说，沉默着好像在想什么似的，没有想到的是第二天一大清早，爸爸就把我从床上叫了起来，让我拿着书在门口背书，爸爸就去烧饭，而且让我会背了才能让我吃饭，去学校，一直坚持，想不到我的成绩一下子突飞猛进，打败了许多在我前面成绩好的人，在拿我爸去学校老师告诉我爸我的成绩，还表扬了我，并让我坚持，可后来身体越来越差，我成了医

院的“常客”，花的钱也越来越多，从几百到几千，甚至到几万，这笔开销对我家来说是很大的，因为只有爸爸在外面打工，妈妈在家里带我，没什么收入。不过现在好些了，身体好了，家里也渐渐地好了起来。

初中的学习生活就快过去了，我可能会去读普高，我一定会加倍努力，让自己的学习成绩有所提高，您的资助让我无以回报，我只能在将来好好学，做一个有用的人，回报帮助关心我的人，黄阿姨谢谢您。

此致

朱俊

2021年1月11日

宁波市汪溪初级中学

敬爱的胡阿姨：

您好！首先衷心的感谢您一直以来对我的帮助！新的一年就要来临了，在此祝愿您新年快乐，身体健康！

现在我已是一名初中二年级的学生了，与同年相比，我又学到了很多新知识和一些做人的道理。学习成绩也有所提高，和同学、老师相处的很愉快，唯一不足的就是我觉得我的记忆力不是很好，一些英语单词总是记不住。不过，阿姨您放心，我一定会加倍努力的，不会让您和所有帮助过我的人失望的。

自从爸爸得病以来，一直都没有好转。不仅如此，一年要好几万元的医疗费，妈妈为了我和爸爸又憔悴了许多，头发不知不觉都变白了。我看在眼里，痛在心里。现在我长大了，我很听话，也很懂事。在家我会帮妈妈做一些力所能及的小事，在学校，我努力学习，不让妈妈为我的学习而担忧，我会尽我所能的减少妈妈的负担。

胡阿姨，我知道在世界各地您一定帮助过许多人，做过许多善事，我一定要好好学习，长大后，我也要想您一样做一个有爱心的人，去帮助那些需要帮助的人。

此至！

敬礼！

潘虹

2011年1月9日